

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## **Азербайджан - почетный гость Всемирного туристического форума в Люцерне | Azerbaijan is the Guest Country of the World Tourism Forum Lucerne 2015**

Author: Надежда Сикорская, [Люцерн](#), 23.04.2015.



Современный Баку

Крупнейший слет представителей всех многочисленных подразделений туристической индустрии пройдет в четвертый раз, 23-24 апреля.

|

The largest assembly of the industry's professionals will meet for the fourth time, on April 23-24th.

Azerbaijan is the Guest Country of the World Tourism Forum Lucerne 2015

Люцернский Всемирный туристический форум был создан в 2009 году и с тех пор проводится каждые два года. По утверждению организаторов, это единственная глобальная платформа, где представители трех поколений, а также государственного и частного секторов могут собраться и сообща работать над новым видением устойчивого будущего туризма, путешествий и гостеприимства.

Устроители Форума подчеркивают, что он отличается от ему подобных высоким уровнем участников, обсуждением исключительно тем, имеющих стратегическое значение на ближайшие десять лет, привлечением к дискуссиям представителей правительственные, финансовых и академических кругов, особым вниманием к подготовке следующего поколения менеджеров туризма.

Вот и открывающийся сегодня Форум, для участия в котором зарегистрировались более 500 человек, сосредоточит внимание на способах стимулирования путешественников завтрашнего дня и тех, кто призван обеспечить им оптимальные условия для ведения дел и отдыха. Акцент будет сделан на новых бизнес-моделях, способах привлечения в индустрию талантливой молодежи и выявлении лучших профессиональных старт-апов по всему миру.

Премьерой нынешнего выпуска Форума станет наличие «страны-гостя», или почетного гостя. Эта честь выпала Азербайджану, «как одному из наиболее динамично развивающихся новых рынков», объяснили нам в пресс-службе. Как и положено, гость обладает некоторыми привилегиями, в данном случае – возможностью представить и разъяснить всем участникам свою стратегию и план развития в области туризма.



Старинный квартал столицы

Такую ответственную задачу руководство Республики поручило заместителю министра культуры и туризма Назиму Самакову, возглавляющему солидную азербайджанскую делегацию. Обладатель докторской степени университета Страсбург II, он занимает свою нынешнюю должность с 2011 года, отвечая за развитие национального туризма, выдачу лицензий отелям и туроператорам, маркетинг туризма и международные отношения в этой области. Иными словами, о вопросах, которые будут обсуждаться на Форуме, господин Самаков знает не понаслышке. Недаром организаторы заранее выражают уверенность в том, что его презентации, запланированные **сегодня в 12.40 и завтра в 14.50**, произведут впечатление на всех участников. Думаем, не меньшее впечатление на них произведет и обед, который будет дан сегодня от имени Азербайджана – если он будет напоминать [ужин в Давосе](#), то участникам Форума можно позавидовать.

Вообще, устроители не сккупились на комплименты в адрес Азербайджана на специально отведенной для этого странице официального сайта. Участникам Форума напомнили о богатом историческом, культурном и природном наследии страны, привлекающем туристов со всего мира. О минеральных источниках, древней архитектуре, разнообразной культуре, восхитительной кухне – такое разнообразие позволяет развивать и разные направления туризма: деловой, спортивный, медицинский, познавательный, экологический, экзотический (охота, например) и даже гастрономический.



Способствует расцвету республики и климат – территория Азербайджана «занимает» девять из одиннадцати климатических зон, так что жители и туристы могут проводить здесь как зимние, так и летние каникулы: уже в мае, например, к их услугам будут песчаные пляжи и тренеры по дайвингу. Кстати, Каспийское море неспроста часто называют самым большим озером земли – вода в нем менее соленая, чем в других морях, а потому меньше щиплет глаза и сушит кожу.

Азербайджан занимает первое место по числу грязевых вулканов – здесь их расположено 350 из всех 800 в мире! Тысячи туристов ежегодно приезжают специально, чтобы насладиться непередаваемым зрелищем извержений, сопровождаемым взрывами и подземным грохотом.

Правительство Республики не полагается лишь на природное и историческое богатство, а активно развивает современные туристические инфраструктуры. В столице и других туристических регионах растет число первоклассных отелей, среди которых наибольшей популярностью пользуются «представители» всемирно известных сетей: Four Seasons Hotel Baku, Hyatt Regency, JW Marriott Absheron Baku Hotel, Jumeirah Bilgah Beach Hotel, Grand Hotel Europe, Hilton Baku, Kempinski Hotel Badamdar.



С марта 2013 года внедрена новая процедура получения виз в Азербайджан – электронная, в получении которой помогут 55 национальных туроператоров. То есть ходить никуда не надо, а стоит виза всего 20 долларов. Правда, е-визы всегда одноразовые и выдаются не более, чем на 30 дней. Обладатели российских паспортов могут ехать в Азербайджан без визы!

Помимо Азербайджана из интересующего нас региона в Форуме примут участие Грузия и Казахстан (эти страны представляют их послы в Швейцарии Ираклий Курашвили и Мухтар Тлеуберди), а также Россия – в Люцерн приедут ректор Северо-Кавказского Федерального Университета Алина Левитская, его первый проректор Дмитрий Сумской и студентка Виктория Труфанова.

### Люцерн

Статьи по теме

[Азербайджан - привлекательный рынок для швейцарских компаний](#)

[Азербайджан – за охрану окружающей среды](#)

---

### **Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/azerbaydzhhan-pochetnyy-gost-vsemirnogo-turisticheskogo-foruma-v-lyucerne>